



上房服务正式进驻江北水城欢乐小镇—— 高品质服务助力文旅融合发展

2019年9月25日,上房服务进驻江北水城欢乐小镇仪式在欢乐小镇日月广场盛大举行。东昌府区新区办事处主任谭宪磊、聊城市香江派出所所长孙怀森、聊城民安融富置业有限公司总经理彭旭华、上海屹鑫商业管理有限公司董事长夏文生、聊城万达商业管理有限公司副总经理王攀及上海上房物业服务股份有限公司总经理张海军等领导出席了仪式,聊城相关媒体也应邀参加了活动。

仪式上,聊城民安融富置业有限公司副总经理马海燕、上海屹鑫商业管理有限公司策略长龚春平及上海上房物业服务股份有限公司总经理张海军分别上台致词,三方均表现出对此次合作的高度期盼,且共同表达了对江北水城欢乐小镇项目未来的美好憧憬。

临近10时,聊城民安融富置业有限公司总经理彭旭华与上海上房物业服务股份有限公司总经理张海军一同

上台开启金钥匙交接仪式,彭总将代表着责任和义务的金钥匙交到了张总的手中,标志着上房服务正式加入江北水城欢乐小镇的管理团队,这将使江北水城欢乐小镇又增添了专业管理力量,商业的长期繁荣又增加了一份保障力量。

紧接着,上房服务保安团队进行了分列式表演。展示过程中,整齐的方阵、嘹亮的口号、坚定的步伐,展现了上房服务保安人员的独特风采,赢得了现场来宾的阵阵掌声。

随后,上海上房物业服务股份有限公司聊城分公司物业经理范旭峰带领员工进行了宣誓,“信守承诺,是上房物业人的使命,责任到人,是上房物业人的工作准则。”铿锵有力的誓言彰显出上房物业人专业的态度及专注的信念。

作为首批中国物业管理一级资质企业,位列中国物业管理企业百强第30位,上房服务正式进驻江北水城欢



乐小镇后,将秉承专业的服务理念,以优质的服务态度,为项目开业及后期提供完美

的一站式解决方案,确保项目有序健康发展,助力江北水城欢乐小镇满足消费者

“一站式体验”休闲旅游和购物的需求,打造成鲁冀豫三省交界区人民的会客中心。

现场直击:金秋时节,静待花开

时值国庆来临,眼下的江北水城欢乐小镇正在做着最后的装点,只待拨开面纱的刹那,恢弘的外立面与醒目的色调,不时地让过往行人驻足观望,“万达广场”、“万达影城”、“万达宝贝王”等醒目的LOGO夺人眼球。

一楼的星巴克内部装修已经基本完成,桌椅已经摆放整齐。万达影城的内部装修也在如火如荼的进行当中,自助存包区、影厅内的桌椅、走廊的装修已经完成,各大商家正在紧锣密鼓的进行内部装修,二楼三楼四楼的多个商家也正在进行着内部装修的扫尾工程。

江北水城欢乐小镇规划伊始,就秉承商业与文化旅游高度融合发展的宗旨,着力建设聊城市青少年爱国主义教育基地、聊城市中、小学生研学旅游基地。同时,在商业业态规划建设上,尽最大努力满足消费者“一站式体验”休闲旅游购物的需求,打造聊城人民和鲁冀豫三省交界区人民的社交会客中心。

位于江北水城欢乐小镇屋顶文化公园北京四合院内的历史文化展览馆,展览区域占地约400平方米。展馆分为传承、红色、掌故、文旅、名士、文创六大主题展厅,浓缩了聊城悠久的历史,将为来到江北水城欢乐小镇的游客奉上一份精彩的聊城初体验。

十二条文化情景街区的打造,将江北水城欢乐小镇的文化格调再升级,以京杭大运河聊城段为主题的聊街文化主题情景街区;以改革开放四十年巨变为主题的深圳文化主题情景街区;以迪士尼文化为主题的迪士尼文化主题情景街区;以上海红色文化、改革开放上海巨变为主题的上海

南京东路步行街文化主题情景街区等浓缩了时代变革与发展。

江北水城欢乐小镇以“文化+生活”多元跨界融合为切入点,发掘传统艺术力量,同时集合互动艺术、美学教育、高端论坛等多项艺术活动及内容,致力提供文化美学空间展示场所。在屋顶文化公园上精心设计了“聊城历史文化展览馆”、“聊·故事剧场”、“非物质文化遗产体验展示中心”等多个文化场馆,打造一个融合多元艺术与商业跨界创意,辐射聊城乃至鲁冀豫三省交界区的艺术聚集地和文化发生场。

与此同时,为了给广大市民家长和孩子们更棒的亲子体验,江北水城欢乐小镇联手深圳寰视文化创意有限责任公司打造集“非动力游乐+IP沉浸体验+自然教育+动感挑战”于一体的主题乐园——探索王国,同时在卫育紫荆公园内打造极限挑战乐园,让孩子们身临其境,开启欢乐大冒险。

探索王国——“聊城版的迪士尼”,建设经营面积达3万多平方米,以项目原创IP欢欢、乐乐和淘淘为主人公,以其探险的故事为主题规划设计游玩线路,规划的产品涉及文化传承、艺术兴趣、科普类、运动类及素质拓展类,包含了挑战娱乐区、彩色熊猫剧场、FEC亲子乐园、游艺电玩城等项目;再加上卫育紫荆公园内极限挑战乐园的太空漫步、海盗船、疯狂的土高、太空梭等4大游乐设备和极限探索营,多个互动体验环节形式多样、乐趣无穷。让孩子们寓教于乐,在游玩中学习与成长。

10月19日,聚焦江北水城欢乐小镇,静待花开。

(文/张超)

